

НОВОСТИ

ПЕНСИИ УВЕЛИЧЕНЫ

С 1 апреля на 0,38 процента увеличились страховые пенсии, на такой же процент выросла стоимость пенсионного балла до 78 рублей 58 копеек.

В итоге среднегодовой размер страховой пенсии по старости теперь составит 13 655 рублей. Напомним, это уже второе повышение пенсий в этом году. Первое состоялось 1 февраля, оно составило 5,4 процента - на размер реальной инфляции.

Кроме того, с 1 апреля на полтора процента выросли и социальные пенсии, которые по закону, увеличиваются не на уровень инфляции, а прожиточного минимума. Причем увеличенный размер этого вида пенсий получают не только неработающие, но и работающие пенсионеры. В итоге в этом году среднегодовой размер социальной пенсии составит 8 742 рубля. Среднегодовой размер социальной пенсии детям-инвалидам и инвалидам с детства I группы составит 13 241 рубль.

ДОСТУПНАЯ СРЕДА

В Первоуральске более трёх тысяч людей с ограниченными возможностями по зрению.

Скоро их жизнь станет комфортнее. Власти города приступают к реализации масштабной социальной программы. Первые преобразования ожидаются на улице Ватутина. Вдоль тротуаров и перед пешеходными переходами проложат тактильную плитку ярко-желтого цвета. Тактильные полосы появятся на перекрестке проспекта Космонавтов и улицы Советская. Запланировано благоустройство лестничных спусков. Удобными для инвалидов станут и останочные комплексы. Их оборудуют тактильными плитками, дорожными знаками и табличками с расписанием автобусного движения. Работы по программе «доступная среда» начнутся в конце апреля, а завершатся к 1 июля.

ЧЕСТВОВАНИЕ БИБЛИОТЕКАРЕЙ

Работники централизованной библиотечной системы отметили 15-летний юбилей.

Около сотни сотрудников трудятся в 18 библиотеках городского округа. Они не только рекомендуют первоуральцам нужную литературу, но и организуют множество культурно-просветительских мероприятий, среди которых известные в городе Шайтанские, Строгоновские и Никитинские чтения, а также многочисленные занятия для детей в игровой форме. Достижения наших библиотекарей отметили даже на федеральном уровне. На днях Первоуральскую библиотечную систему включили в Национальный реестр «Ведущее учреждение культуры России 2016 года». По словам юбиляров, в их работе всегда есть место творчеству. Уже через пару недель в центральной библиотеке состоится Международная конференция по межэтническим отношениям.

А У НАС ВО ДВОРЕ

Так называется благотворительный спектакль, участниками которого стали учителя, врачи, журналисты, бизнесмены.

Во Дворце культуры ПНТЗ состоялась постановка, в основе которой любимые советские комедии «Бриллиантовая Рука», «Иван Васильевич меняет профессию», «Спортлото-82». Сюжеты всех трёх произведений соединены в одно. Собрано самое интересное из фильмов Гайдая, но в переложении на наш город, а актёрами были известные в Первоуральске люди.

Напомним, подобные спектакли благотворительный фонд «21 век» организует уже девятый раз. И ежегодно в зале аншлаг. Все средства за билеты, а также пожертвованные первоуральцами, направляются на благотворительность. За два дня просмотра собрано 349 тысяч рублей.



ВРАЧ ПО ПРИЗВАНИЮ

Всемирный день здоровья отмечается сегодня, 7 апреля, в ознаменование годовщины основания Всемирной организации здравоохранения в 1948 году.

Пульмонологическое отделение, которое размещается в терапевтическом корпусе горбольницы № 1, является межмуниципальным центром, а значит, здесь лечатся не только первоуральские пациенты. Эту службу более двух десятилетий возглавляет Елена Дмитриевна Алуева, опытный, грамотный доктор, который любит свою профессию и трудится по призванию.

С детства Лена лечила кукол, мечтала стать врачом, возможно, потому, что мама и тётя долгое время работали в медицине. В старших классах она с интересом изучала предметы, которые сдают в мединститут, поэтому сразу после школы поступила. Успешно окончила вуз, затем ординатуру, стала заведующей терапевтическим отделением больницы № 4 (на Хромпике). В 1987 году в ординатуре на кафедре факультета усовершенствования врачей по специальности «терапия» изучала различные области медицины, в том числе пульмонологию. В 1989 году возглавила терапевтическое отделение горбольницы № 1, затем его перепрофилировали в пульмонологическое. Но здесь в настоящее время проходят лечение пациенты не только с бронхо-лёгочными патологиями, поэтому обширные, разноплановые терапевтические знания заведующей, безусловно, помогают. Елена Дмитриевна отметила:

– Порой к нам поступают больные с лихорадкой неясного генеза, за которой

кроется что угодно. Органы дыхания реагируют на появление в организме любой серьёзной патологии. Чтобы выявить первопричину, важна диагностика. За последние годы более оперативным и точным стало обследование – появилось магнитно-резонансная томография или МРТ - это современное диагностическое исследование, которое позволяет врачам «видеть» отклонения в работе органов. Эхокардиография сразу выявит проблемы с сердцем. Важнейшим является и обследование функции внешнего дыхания. Все эти методы помогают подобрать правильное лечение. Более совершенными и действенными стали современные препараты. Особенно эффективным, на мой взгляд, является ингаляционный способ доставки в организм лекарственных средств.

По словам доктора, конечно, медики всегда готовы помочь справиться с тяжёлой болезнью. Но о своём здоровье должен заботиться, прежде всего, сам человек. Не доводить себя до тяжёлого состояния. Но если уж это случилось, то в точности исполнять рекомендации врача. Вести здоровый образ жизни, не курить - это звучит банально, но является основой всего. Это Елена Дмитриевна неустанно говорит, проводя ежедневные консультации пациентов акушерско-гинекологической службы.

В отделении пульмонологии в основном тяжёлые пациенты с комплексом со-

путствующих заболеваний. Но слаженному коллективу, который действует, как единая сплочённая команда, удаётся действовать эффективно, например, за прошлый год пролечено даже больше, чем было запланировано. Кроме того, по ряду патологий была снижена летальность. Заметим, что в отделении лечится много пожилых людей. Они также проходят полное, глубокое обследование. И порой только здесь впервые узнают о некоторых нарушениях в организме.

Для особо тяжёлых пациентов крайне важна эффективная работа реанимации. Эти функции берёт на себя замечательный врач Вячеслав Иванович Бердников, который спасает, буквально, дарит людям вторую жизнь. Вообще, очень хорошие результаты даёт тесное, чёткое взаимодействие между медицинскими службами.

Наша героиня считает себя счастливым человеком, у неё взаимное понимание и на работе, и в семье, поскольку она медицинская. Муж Сергей Иванович – врач Скорой помощи, дочь Юля пошла по стопам родителей, выбрала медицинскую профессию и сейчас работает в областной больнице в отделении функциональной диагностики и на соответствующей кафедре. А ещё Е.Д. Алуева довольна, что ей удалось реализовать свою детскую мечту, правда, этот путь оказался очень нелёгким. Тем не менее, ставить людей на ноги, облегчать им страдания остаётся для неё важнейшей задачей.

ПЕРСПЕКТИВАБЫ

БОЛЬШАЯ СТРОЙКА

Создание новых рабочих мест – с такой целью был разработан проект по строительству индустриального парка «Магнитка».

Группа бизнесменов и чиновников, куда входит и.о. главы города Валерий Хорев, в апреле пройдёт обучение в Московском инновационном центре «Сколково». Результатом станет проект, который получит финансовую поддержку.

Первоуральск входит в состав 460 моногородов России, экономика которых завязана на одном или двух крупных предприятиях одного профиля.

Ежедневно на работу в Екатеринбург ездят от 15 до 20 тысяч первоуральцев. В соответствии с планом комплексного развития города администрация подготовила земельный участок площадью более 90 гектаров под строительство индустриального парка в микрорайоне Магнитка.

На заседании городской Думы глава ГО Первоуральск Николай Козлов отметил:

– К выделенной на Магнитке площадке необходимо подвести коммуникации – водоснабжение, электричество, газ. Сейчас идут переговоры с потенциальными инвесторами. Подали в Минфин РФ заявку о присвоении Первоуральску статуса территории опережающего развития. Если это произойдёт, то резиденты, работающие на нашей площадке, будут освобождены от налогов на землю и прибыль.

Ещё один крупный проект – строительство новых школ. Правительством страны поставлена задача – через пять лет все школьники должны учиться в одну смену. На сегодня в Первоуральске пять тысяч учащихся (это 30 процентов) занимаются со второй смены. Чтобы решить проблему, в районе улиц Вайнера-Береговая будет построена новая школа на 1250 мест. Вместе с этим начнётся возведение новой школы в Билимбае на улице Бахчиванджи. Параллельно с этим продолжатся ремонты кабинетов образовательных учреждений, что также расширит учебные площади.

И.о. главы администрации города Валерий Хорев:

– По итогам 2016 года приняли программу ремонта и приведения в порядок наших образовательных учреждений. Она рассчитана на пять лет до 2021 года. В минувшем году на ремонт городских школ было потрачено более 70 миллионов рублей, на обновление кабинетов – ещё 10 миллионов. Эта тенденция продолжится и в дальнейшем.

СТАРТОВАЛ ВЕСЕННИЙ ПРИЗЫВ

В рамках весеннего призыва, который будет проходить в городском округе Первоуральск с апреля по июль, должны отправиться служить 139 человек.

Из них по разнарядке, в частности, четверо пойдут служить в ВДВ, 10 – в национальную гвардию, двое – в управление Генерального штаба. В воинскую часть в Горном Шите отправятся 30 новобранцев.

В преддверии призывной кампании в администрации Первоуральска прошло расширенное заседание призывной комиссии, на котором акцент сделали на изменениях в законодательстве, которые коснулись вопросов мобилизации и призыва на срочную службу в ряды Вооружённых Сил РФ.

– Внесены изменения в федеральный закон о мобилизации. Теперь руководители федеральных органов исполнительной власти, главы муниципалитетов и местных администраций несут персональную ответственность за подготовку и проведение мобилизации. Что касается отсрочки, то она предоставляется закончившим 11 класс и поступившим в техникум или колледж. А также тем, кому уже исполнилось 20 лет, но они ещё учатся в техникуме или колледже, – подчеркнул начальник отдела военного комиссариата по городу Первоуральску и Шалинскому району Сергей Дарманов.

Напомним, план по последнему призыву, который прошёл осенью 2016 года, был выполнен, в Вооружённые Силы отправилось 167 призывников. В данном направлении наш городской округ традиционно показывает высокие результаты.

На областном сборном пункте в Егор-

шино состоялся инструкторско-методический сбор с участием губернатора, глав муниципалитетов, военкомов городов и районов, где подвели итоги работы по призыву за 2016 год. Лучшие показатели среди муниципальных образований у Краснотурьинска, на втором

месте Первоуральск. Хорошие результаты даёт совместная работа с «уклонистами», которую ведут военкомат, полиция, администрация Первоуральска. Например, осенью 2013 года было 90 «уклонистов», а минувшей – всего двое. Есть, конечно, те, кто, достигнув 27-летнего возраста, не подлежит призыву. Но они вместо военного билета получают справку, с которой не примут на государственную службу.

ЛУЧШАЯ ПОДГОТОВКА К ВОЕННОЙ СЛУЖБЕ

Итоги призывной кампании подведены на совещании с главами муниципальных образований Свердловской области, которое провёл губернатор Евгений Куйвашев.

За высокий профессионализм, активное участие в военно-патриотическом воспитании молодёжи, большой вклад в организацию и проведение призыва граждан Благодарственное письмо вручили и.о. главы администрации Первоуральска Валерию Хореву. Наш город стал лидером конкурса на лучшую подготовку граждан к военной службе.

Как отметил министр общественной безопасности Свердловской области Александр Кудрявцев, по итогам прошлой призывной кампании, на военную службу призвано 3985 человек. В центре подготовки и призыва граждан на военную службу на днях проведён инструкторско-методический сбор с председателями призывных комиссий муниципалитетов и военными комиссариатами городов и районов Свердловской области. В рамках практических занятий отработан порядок действий сборного пункта в период отправки граждан на воинскую службу, а также показаны возможности центра по проведению патриотических мероприятий. Дальнейшее развитие инфраструктуры и учебно-материальной базы повысит эффективность проведения мероприятий с допризывной молодёжью.



АКТУАЛЬНО

ПРОЕКТЫ, ДОСТОЙНЫЕ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

В Первоуральске состоялось выездное совещание комитета Заксобрания Свердловской области по бюджету, финансам и налогам.

Цель рабочей поездки – изучить ключевые проблемы четвёртого по численности города Свердловской области, где проживают почти 150 тысяч человек, ознакомиться с реализацией на Новотрубном заводе инвестиционных и образовательных проектов, в том числе проекта «Будущее Белой металлургии», оценить их влияние на эффективность металлургического производства. Депутаты посетили ряд цехов предприятия, Финишный и Образовательный центры. После экскурсии состоялось совещание по вопросам организации системы подготовки и формирования кадров, влияния инвестиционных и образовательных проектов на эффективность металлургического производства. Депутат Заксобрания, управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов провёл презентацию предприятия. Подчеркнул, что за последнее десятилетие оно пережило глубочайшую реконструкцию и превратилось в современный металлургический комплекс полного цикла, от выплавки стали до выпуска готовой продукции. С внедрением новых современных технологий компания столкнулась с серьёзной кадровой проблемой. В связи с этим при поддержке правительства Свердловской области в 2011 году был запущен проект «Будущее Белой метал-

лургии», нацеленный на подготовку грамотных современных специалистов. При выстраивании системы подготовки кадров вернули институт наставничества, профориентационную работу и шефство цехов над школами. С раннего возраста юных первоуральцев формируют как личность, призванную обеспечить будущее развитие Первоуральского городского округа на базе завода.

По словам Алексея Дронова, «Белая металлургия» на современных инновационных производствах ЧТПЗ – это целая философия труда, которую создатели нового производства называют философией преобразования личности, рабочей среды, производственного пространства, социума. Ценности белой металлургии – это сотрудники, их здоровье, а также принципы (сопричастность, созидание, надёжность).

– Считаю, что у нас есть проекты, которые имеют значение не только в рамках региона, но и всей страны, например, «Колледж будущего», подчеркнул управляющий директор ПНТЗ.

В ходе обсуждения специалисты завода и работники городской администрации убедили депутатов в эффективности выбранной философии, её благотворном влиянии на производительность труда, микроклимат в коллективе предприятия и в целом на атмосферу в городе. За после-

дние три года в Первоуральске заметно снизилась преступность. От взаимных претензий завод и город перешли к тесному взаимодействию, и прежде всего – в решении социальных проблем. Общий настрой обеих сторон – создать на территории городского округа некую современную агломерацию, в которой людям будет комфортно жить, работать, растить детей. Инвестиционные проекты ПНТЗ сегодня стыкуются с интересами города, что позволяет сообще привлекать в регион федеральные деньги и спонсорские инвестиции.

«Будущее Белой металлургии» – это проект на десятилетия, – так оценил программу председатель комитета Заксобрания по бюджету, финансам и налогам Владимир Терешков. Проект, позволивший предприятию сделать серьёзный прорыв по всем направлениям, по мнению депутатов, необходимо распространять.

Продолжилось выездное заседание в ИКЦ. Исполняющий обязанности главы администрации Первоуральска Валерий Хорев рассказал об итогах работы в 2016 году по ключевым направлениям социально-экономического развития территории и обозначил проблемы, решение которых не терпит отлагательства и требует депутатского содействия. Одна из системных задач – водоснабже-



ние города чистой питьевой водой. У Первоуральска два водозабора: Нижнесергинская артезианская скважина и Верхне-Шайтанское водохранилище, фильтровально-насосная станция которого требует реконструкции. Городу такие затраты не под силу – потребуется порядка 160 миллионов рублей. Проектно-сметная документация готова. Депутаты пообещали создать в правительстве Свердловской области совещание по данному вопросу и принять соответствующее решение по софинансированию работ из областного бюджета уже в 2018 году.

Острая тема – дорожное строительство. В прошлом году город своими силами отремонтировал 26 километров дорог. В год своего

285-летия Первоуральск обозначил улицы, требующие ремонта, в том числе два участка по Московскому тракту, нуждающихся в реконструкции. Депутаты при поддержке министерства финансов Свердловской области готовы при ближайшем внесении изменений в областной бюджет добавить первоуральским дорожникам недостающую сумму, чтобы привести въезд в город в надлежащий вид.

Учитывая высокие темпы роста, заданные администрацией Первоуральска по всем основным направлениям социально-экономического развития, депутаты не оставили без внимания обозначенные главой проблемы. Были определены пути и механизмы их решения.

17-ЫЙ, ЮБИЛЕЙНЫЙ, НАШ!

Под таким названием вчера во Дворце культуры металлургов состоялся финал корпоративного конкурса КВН.

Он стал яркой демонстрацией творческих способностей работников Группы ЧТПЗ, которые формируют благоприятную корпоративную культуру компании. Тема фестиваля посвящена 75-летию Челябинского трубопрокатного завода. Семнадцатый конкурс КВН также является юбилейным для Председателя Совета директоров Александра Федорова и генерального директора трубного дивизиона Александра Грубмана, которые, кстати, входили в состав жюри.

За хрустальную каску боролись четыре команды белых металлургов: «Молодёжка» – сборная цехов ЧТПЗ (обладатель «Хрустальной каски» прошлого сезона); «Гвозди» – сборная социальных объектов (победитель 1/2 финала среди команд ЧТПЗ); «Инь-ян» – сборная цехов ПНТЗ (победитель 1/2 финала среди команд Новотрубного); «Крепче стали» – сборная цехов ПНТЗ (призёр 1/2 финала среди команд Новотрубного).

Конкурс состоял из трёх этапов: Визитная карточка «За пять минут до торжества», «Музыкальный биатлон» – соревнование песенных зарисовок на выбывание, «Музы-



кальное домашнее задание», которое напрямую касалось юбилейной тематики.

Зрительный зал был полон. Болельщики приветствовали команды аплодисментами, слоганами, девизами, кричалками. А жюри по традиции выбрало лучшую команду болельщиков. Праздник юмора оказался ярким и запоминающимся, хорошее настроение было гарантировано всем присутствующим. В завершении жюри подвело итоги, определило самых весёлых и находчивых. Кстати, в составе жюри был приглашенный гость российский шоумен Аркадий Шестаков – участник команды Высшей лиги «Кефир», которая в 2010 году на фестивале «Голосящий КиВиН» в Юрмале получила один из главных призов – малого КиВиНа в золоте.

Командам были вручены

дипломы в разных номинациях: «Креативное созидание» – за расширение юмористического горизонта; «Безграничная сопричастность» – за преданность делу белых металлургов и неординарный взгляд на трудовые будни; «Надёжный сплав» – за сочетание новаторства и верности традициям...

Первое место корпоративного фестиваля КВН Группы ЧТПЗ и переходящий приз «Хрустальная каска» – за превосходное воплощение замысла и приверженность корпоративным ценностям досталась команде «Инь-ян» (сборная цехов ПНТЗ). Кроме того, победителю предоставлено право участия в ежегодном Международном фестивале КВН «КиВиН» в Сочи!

Второе место заняла команда «Крепче стали» (сборная цехов ПНТЗ). Третье

и четвёртое места у коллег из Челябинска – соответственно у «Молодёжки» (сборная цехов ЧТПЗ) и «Гвоздей» (сборная социальных объектов).

Члены жюри А.Фёдоров и А.Грубман вручили специальные призы и подарочные сертификаты, а также сфотографировались с КВНщиками.

Гендиректор трубного дивизиона Александр Грубман подчеркнул:

– Уровень компании растёт и уровень КВНа тоже. Понравилась шутка про промышленную безопасность. На сцене чувствовалось соперничество не городов, а команд. На этот раз лучшими стали новотрубники.

Руководители компании пожелали участникам достигать профессиональных и творческих высот, расширять свои горизонты на планете КВН.

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

ПРИВЫК ДОБИВАТЬСЯ ЦЕЛИ

Электросварщик Геннадий Скорынин стал победителем корпоративного конкурса в номинации «Лучший рабочий в производстве труб».

В 1998 году после армии он поступил работать на Новотрубный завод в цех № 15 трубоэлектросварщиком на стан «10-76». Осваивать новое, современное, итальянское оборудование было интересно. Толковый парень быстро перенял опыт старших товарищей, начал работать самостоятельно. Через год уже замещал бригадира. А ещё через пять лет уже официально стал руководителем среднего звена, ему был присвоен самый высокий шестой разряд.

По словам Геннадия Юрьевича, его основная задача – правильно настроить стан и следить, чтобы он продолжал работать в этом режиме без отклонений. Перевалки приходится делать часто, поскольку заказы теперь небольшие по объёму, зато потребители предъявляют свои повышенные требования, которые необходимо учитывать. В 2006 году наш герой перешёл на стан «10-63», на котором изготавливает прецизионные, особо точные трубы для автомобильной промышленности. Часто ему приходится осваивать новые виды продукции. Но в основном он выпускает заготовку для высокодоходных амортизационных труб.

Чтобы выпускать качественную продукцию, необходимо поддерживать оборудование в работоспособном состоянии. В связи с этим важное значение придаётся текущим еженедельным ремонтам. Скорынин лучше знает «узкие места», активно помогает слесарям ре-

монтировать технику, тем самым проявляя вовлечённость – важную составляющую корпоративной философии Белой металлургии. Он постоянно следит за геометрией, контролирует в основном качество сварного шва. Для этого испытывает образцы труб на прессе. Собеседник подчеркнул, чтобы шов был надёжный, важно правильно подобрать параметры сварки. У бригады, которой руководит Г.Ю. Скорынин, брака не бывает. В принципе, в этом прямая заинтересованность коллектива, ведь заработок напрямую зависит от качества выпускаемой продукции. Однако, его обеспечивают не только желание, но и добросовестность, собранность, слаженность действий, высокая квалификация сотрудников.

Наш герой – инструктор производственного обучения, он передал профессиональные знания не одному десятку новичков, в том числе некоторым своим коллегам. Он сам любит порядок, чёткую организацию и учит этому товарищей. Каждый в бригаде отвечает за определённый участок работы и делает это на «пятёрку». Отсюда и отличный общий результат. А главное для Геннадия Юрьевича – определить приоритеты, сделать правиль-



ный расчёт, что ему всегда удаётся.

У этого энергичного, деятельного человека хозяйский взгляд на работу и жизнь в целом. Ещё совсем молодым он принял решение своими руками построить большой дом. Десять лет шёл к заветной мечте. За это время освоил немало профессий, многому научился. Было трудно, но он достиг цели. Затем завёл хозяйство – коз, свиней, кур. Теперь натуральными продуктами – мясом и молоком обеспечивает свою семью и родных. Работая человек, как бы ни сложились обстоятельства, голодным не останется. В этом Геннадий Юрьевич убеждён. Он во всём надеется на себя. И это правило его не подводит.

Выстроил дом, посадил дерево, вырастил сына. Главные задачи этот настоящий мужчина уже выполнил. Но впереди у него ещё множество маленьких и больших нерешённых проблем. Поэтому он постоянно занят, находится в движении и добивается намеченного.

БУДЬ ЗДОРОВ!

Белые металлурги ПНТЗ готовятся к сдаче норм ГТО.

Более 200 сотрудников Новотрубного завода и преподавателей проекта «Будущее Белой металлургии» приняли участие в тренировке по сдаче норм ГТО на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Гагаринский».

Напомним, первыми свою физическую подготовку проверили студенты корпоративной образовательной программы Группы ЧТПЗ. С начала февраля ребята регулярно занимаются спортом и уже сдали норматив по лыжным гонкам. В рамках первой совместной тренировки будущие белые металлурги и их наставники тестировали свои способности в таких дисциплинах как стрельба, отжимания, подтягивание на высокой и низкой перекладине, наклоны вперёд с гимнастической скамьи, прыжки в длину, подъём 16 килограммовой гири, плавание и беге на лыжах.

– На ПНТЗ функционируют два современных тренажёрных зала и спортивный клуб «Стальной барс», наши сотрудники имеют возможность недалеко от работы заниматься спортом, – отметил управляющий директор Алексей Дронов. – Сдача нормативов ГТО – это один из элементов развития ценности компании «Здоровье». Уверен, что фестиваль послужит отличной мотивацией заняться спортом и улучшить свою физическую форму.

Официально сдавать нормы ГТО белые металлурги будут в конце мая в рамках недели здоровья и безопасности. Для получения золотого значка мужчинам и женщинам нужно показать наилучшие результаты в семи видах испытаний.

БЕЛЫЙ СНЕГ, ВЕТЕР ЗА ПЛЕЧАМИ...

Новотрубники – любители горных лыж и сноубордов впервые провели соревнования на «Горе Пильная».

Сотрудники горнолыжного центра выступили в роли судей. На склон вышли более 40 белых металлургов, чтобы проверить свои силы в дисциплине «Слалом».

– С просьбой провести соревнования по горнолыжному спорту новотрубники обращались давно, – прокомментировал председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Ведерников. – Этот экстремальный вид спорта не так развит, и мы решили его популяризировать. Первые соревнования получились довольно массовыми, покоряя вершину в основном мужчины. Только семь предстательниц прекрасного пола отважились к ним присоединиться.

По результатам каждого вида спорта выявили победителей. На горных лыжах самым быстрым оказался менеджер управления промышленными продажами (на фото) Андрей Иванищев:

– Я встал на горные лыжи в шесть лет, но участвовал в соревнованиях впервые. Мне нравится кататься. Это отличное сочетание адреналина, скорости и свежего воздуха. На этом чемпионате открыл для себя дисциплину «Слалом», планирую заняться этим всерьёз.

Помимо призовых наград были вручены дипломы в номинациях: «Самый оригинальный костюм» – Николаю Желудеву (цех №28); «Самое необычное падение» – Григорию Шкрёбеню (Финишный центр) и Александру Иванищеву; «За волю к победе» – Карине Ведерниковой (цех №1) и Михаилу Колмакову (ЦСХ). Кроме медалей, дипломов и памятных подарков все спортсмены получили положительные эмоции. Подобные состязания теперь будут проводиться ежегодно.

ПОЭТИЧЕСКИЙ КОНКУРС

Первичная профсоюзная организация ПНТЗ, Свердловский обком ГМПР и Центральный совет ГМПР (Москва) проводят поэтический конкурс имени Фёдора Селянина.

В конкурсе участвуют произведения, посвященные профсоюзной работе, труду и жизни трудящихся горно-металлургического комплекса России.

Работы принимаются до 19 мая в профком ПНТЗ или по электронной почте: profkom@pntz.ru.

Победители будут награждены денежными призами, дипломами ЦС ГМПР и грамотами Свердловского областного комитета профсоюза.



СКИДКА 25% на популярные товары

АПТЕКИ
Живика

Название препарата	Цена со скидкой, р.
Аквалор Беби, 125 мл, спрей	279
Аквалор Софт, 125 мл, спрей	294
Антигриппин, 10 шипучих таблеток	210
Антигриппин, 10 шипучих таблеток, вкус малины	210
Артра МСМ Форте, 60 таблеток	1395
Артра, 120 таблеток	1749
Афобазол, 10 мг, 60 таблеток	285
Бепантен, мазь 5%, 30 г	318
Бифиформ, 30 капсул кишечнорастворимых	354
Венарус, 60 таблеток	789
Витамин С, 1 г, 20 шипучих таблеток	237
Витамин С, 250 мг, 20 шипучих таблеток	138
Витрум, 30 таблеток	357
Гербион, сироп плюща, 150 мл	279
Дюфалак, сироп лактулозы 667 мг/мл, 500 мл	345
Зиртек, 20 таблеток	318
Имофераза, косметический крем, 30 г	519
Ингалятор компрессорный, CN-NT 03 Aria	2697
Кальций-Д3 Никомед, 50 жевательных таблеток, вкус апельсина	237
Кальций-Д3 Никомед Форте, 120 жевательных таблеток, вкус лимона	447
Кардиомагнил, 75 мг, 100 таблеток	174

Название препарата	Цена со скидкой, р.
Келтикан комплекс*, 20 капсул	597
Кларитин, 10 мг, 10 таблеток	165
Компливит Кальций Д3, 30 таблеток, вкус апельсина	99
Корега, экстра сильный крем для фиксации зубных протезов, мятный вкус, 40 г	195
Цветки ромашки, 20 фильтр-пакетов, Красногорсксклесредства	39
Креон 10000, 150 мг, 20 капсул кишечнорастворимых	219
Ксимелин эко, спрей назальный с ментолом, 140 мкг/доза, 10 мл	126
Ксимелин экстра, спрей назальный, 0.6мг+0.5 мг/мл, 10 мл	174
Лоцерил, лак, 2.5 мл	1095
Микодерил, крем 1%, 15 г	255
Модельформ 30+*, 30 капсул	699
Модельформ 40+*, 30 капсул	699
Натальсид, 0.25 г, 10 суппозиториев	297
Некст, 10 таблеток	117
Нео-ангин®, 16 таблеток, без сахара	99
Необутин, 100 мг, 10 таблеток	147
Необутин, 200 мг, 30 таблеток	285
Неосмектин, 3 г, 10 пакетиков, вкус ванили	108
Нурофен лонг, 12 таблеток	267
Нурофен лонг, 6 таблеток	159

Название препарата	Цена со скидкой, р.
Ренни, 48 таблеток, мятный вкус	294
Синуфорте, порошок, 50 мг	1749
Софья Экстракт пиявки, крем для ног, 125 мл	165
Спазмалин®, 100 таблеток	327
Спазмалин®, 20 таблеток	87
Стопдиар, суспензия 220 мг/5 мл, 90 мл	225
Стопдиар, 100 мг, 24 таблетки	165
Стрепсилс, 24 таблетки, ментол и эвкалипт	147
Супрадин Кидс*, 60 пастилок, мишки	645
Супрадин Кидс*, 60 пастилок, рыбки	645
Тантум верде, спрей 0.255 мг/доза, 30 мл	198
Тантум верде форте, спрей 0.51 мг/доза, 15 мл	249
Тенотен, 40 таблеток	168
Тенотен детский, 40 таблеток	168
Терафлекс хондро крем форте, 30 г	330
Цикапласт, бальзам В5, 40 мл	489
Энзистал®, 20 таблеток	84
Энзистал-П®, 20 таблеток	54
Эриус, 5 мг, 10 таблеток	450
Durex Invisible (Дюрекс Инвизибл), 12 презервативов	630
Электрическая пилка для стоп Scholl Velvet Smooth (розовая, голубая, желтая)	1650

ул. Вайнера, 7
пр. Ильича, 29а

ул. Ватутина, 23
ул. Космонавтов, 22

ул. Ильича, 27 (м-н Динас)
ул. Ленина, 17

пр. Ильича, 12
ул. Трубников, 29

Срок проведения акции с 1 по 30 апреля 2017 года.

Количество товара ограничено. Цены со скидкой 25% указаны с округлением до рубля.

Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+.

БИОЛОГИЧЕСКИ АКТИВНАЯ ДОБАВКА К ПИЩЕ НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ.
ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

19
АПРЕЛЯ

СITY MEDIA
представляет

ДК «ПНТЗ»
19:00

**Клара
Новикова**

НАРОДНАЯ АРТИСТКА РОССИИ!
С НОВОЙ ПРОГРАММОЙ

«Я играю!!!»

12+

Билеты от 700-1400 рублей в кассе ДК «ПНТЗ»
Телефон для справок: 64-27-22

Уральский
ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г. Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Номер подписан: по графику 06.04.2017 г. в 15.30, фактически в 14.00.
Заказ 671. Тираж 2900. Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ИНТЕРВЬЮ

СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ

В Инновационном культурном центре состоялся круглый стол «Социально-экономическое развитие ГО Первоуральск».

В рамках мероприятия участники обсудили реализацию и планы корректировки стратегии социально-экономического развития Первоуральска до 2030 года. Акцент делался на развитие городской среды для жителей и бизнеса, создание внешних условий для активизации малого бизнеса в сфере услуг. Одним из участников круглого стола стал исполнительный директор «Делового союза Урала» Василий Смольянинов, с которым мы обсудили поднимавшиеся экспертами вопросы.

– **Что, на ваш взгляд, препятствует развитию малого и среднего предпринимательства в городе?**

– Главной проблемой эксперты продолжают считать инфраструктуру. К примеру, транспортная. Все предприятия заинтересованы в строительстве новых дорог, в том числе объездной, так как сейчас большегрузы ездят через Первоуральск. Вопрос этот неоднократно поднимался на различных уровнях, но так и не получил решения. Или инфраструктура для бизнеса: в перспективном плане развития Первоуральска есть создание агропромышленного комплекса, но пока реальное число сельхозпроизводителей снижается. То же и в социальной сфере: строительство стадиона с искусственным льдом остаётся на уровне идеи.

– **А что с насущными вопросами жителей?**

– В последнее время становится актуальной проблема локальных загрязнений. Есть предприятия, которые оказывают серьёзное влияние на территорию, где проживают люди, есть локальные катастрофы. При этом не перестаёт беспокоить проблема утилизации твёрдых бытовых отходов. По поручению правительства в СМИ говорят о том, что городская свалка не в состоянии принимать мусор и что её следует закрыть. Число несанкционированных свалок увеличивается. При этом, что «мусорная тематика» видится инвестиционно ёмкой и потенциально выигрышной для всех типов бизнеса, вопросы не получают должного решения.

– **Это достаточного глобальные проблемы, которые поднимаются на региональном уровне. Если же коснуться деятельности организации, которую вы представляете, обсуждалось ли что-то, где вы можете действовать незамедлительно?**

– Конечно. Например, участники дискуссии отметили, что действующие нормативные правовые акты, регулирующие отношения в сфере малого предпринимательства, не в полной мере обеспечивают условия для создания и функционирования его субъектов. У многих отсутствуют стартовый капитал и знания для успешного начала предпринимательской деятельности, а также средства на развитие. Высокие про-

центные ставки банковских кредитов ограничивают развитие малого и среднего предпринимательства. Это наша повестка. «Деловой союз Урала» постоянно проводит образовательные семинары, консультации для начинающих предпринимателей, работает по вопросам содействия в получении льгот. Мы взаимодействуем с муниципальным Фондом поддержки предпринимательства, отраслевыми союзами.

– **Исходя из этого, какие актуальные темы вы планируете проработать в ближайшее время?**

– Во-первых, работа с малыми сельхозпроизводителями. Сегодня на территории городского округа Первоуральск работают всего пять фермерских хозяйств. Их проблемы - это отсутствие рынков сбыта, нехватка техники и средств. Во-вторых, из-за падения потребительского спроса страдает сфера услуг, в частности, общественного питания. Рынок жёстко диктует условия, а программы стимулирования не всегда способны компенсировать ситуацию. Наши ближайшие мероприятия планируем посвятить, в том числе, этим вопросам. Об их тематике, графике можно узнать на нашем сайте и в городских СМИ. Кстати, 31 мая состоится XI ежегодный форум «День предпринимателя Западного Управленческого округа в Первоуральске», в состав организаторов которого входит и «Деловой союз Урала». На форум соберётся широкий круг участников от предпринимателей и горожан до чиновников и банкиров, чтобы обсудить насущные задачи и выработать понятные каждому решения.